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TABLEAU DESGRANDEURSET DESUNITES

GRANDEUR SYMBOLE UNITE ABREVIATION

tension U Volt V
resistance R Ohm 0
intensite I Ampere A
puissance P Watt W
capacité C Farad F

TABLEAU DES CONVERSIONS

kilo hecto déca ité Ci centi milli

SOUSMULTIPLES

milli = 10°

micro = 10°

nano = 10°

pico = 10"
MULTIPLES

kilo = 103

méga = 10°
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TABLEAU DES COULEURS DE RESISTANCES

COULEUR 1° anneau 2° anneau 3° anneau tolérance
noir 0 0
marron 1 1 1 zéro (x 10) 1%
rouge 2 2 2 zéro (x 100) 2%
orange 3 3 3 zéro (x1000)
jaune 4 4 4 zéro (x 10 000)
vert 5 5 5 zéro (x 100 000)
bleu 6 6 6 zéro (x 1 000 000)
violet 7 7
gris 8 8
blanc 9 9
or 5%
argent 10 %
sans 20 %
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ANALOGIE DES GRANDEURS ELECTRIQUESAVECL'EAU

LAHAUTEUR

QUIDONNE
UNE PRESSION
UNE VANNE
QUICREE
UNOBSTACLE
AUPASSAGE
‘ UNDEBIT
LA TENSION :peut étre assimilée alapression
UNE RESISTANCE : peut étre assimilée aune vanne
L'INTENSITE : peut étre assimilée au débit
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LALOI D'OHM

- Laloi d’Ohm est trés certainement laloi la plusimportante en électricité.

- Laloi d Ohm se trouve partout ou circule un courant.

- Laloi d Ohm relielestrois grandeurs principales qui sont :

- De ceci sort une formule:

g
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U=RxI

- latension
- larésistance
- I'intensité



ASSOCIATION DESRESISTANCES

ASSOCIATION EN SERIE

R1 R2 R3 —

- Chaque résistance mise en série est un nouvel obstacle au passage du courant:

- ce qui donne pour une valeur de résistance équivalente:

Rew. = RI+R2+R3+...... etc.

REM A RQU E: Dans un montage en série |’ intensité est |laméme dans tous | es points du circuit

les tensions de chaque résistances s’ gjoutent

Uowa = U1+ U2+ U3+ U ec. ........
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ASSOCIATION EN PARALLELE

R1

R2

R3

- Chaque nouvelle résistance montée en paralléle est un passage supplémentaire pour le passage du courant.

- ce qui donne pour une valeur de résistance équivalente;

1 1 1 1
= +— + —

Requ. R1 R3 R?

Cas particulier pour 2 résistances

R _ R1xR2
equ. —
R1 +R2

REM A RQU E: Dans un montage de résistances en paralléle latension est laméme dans tous les

points du circuit

Lesintensités s’ gjoutent

| totw =11+ 12+ 13 + 1 e. .....
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LE PONT DIVISEUR

R1
R1 + R2

Ul = Uwt X




